

英国留学签证新政详解

据介绍,从半年前开始,英国签证政策有了一系列的变化。

关于语言:申请NQF 3-5级别的课程(学前语言课程、预科等本科以下课程),要求达到CEFR Level B1要求,即雅思各小分项(听力、口语、阅读、写作)不得低于4.0分;申请NQF 6或以上级别的课程(本科、文凭课程、硕士预科、硕士等),要求英语达到CEFR Level B2要求,即雅思各小分项(听力、口语、阅读、写作)不得低于5.5分。如果学生报读NQF6或以上级别课程,雅思或托福成绩无法达到B2要求,可选择在课程前就读Pre-session English。但学前语言长度不可超过三个月。并且pre-session English不可低于B1水平。如果学生没有达到B1水平的语言要求或者pre-session课程需要超出三个月,可申请学生访问签证Student Visitor。学生访问签证对于申请者没有语言要求,且最多可学习11个月。此类学生不可参加工作、实习,

习,并且不能在英国续签。环球雅思留学顾问提醒,当学生在国内获取签证后,不代表最终能成功入境。如果学生在英国边境处在没有任何翻译协助的条件下无法用英语与移民官交流,学生将被拒绝入境。拒绝入境的决定将由边境处的高级官员来判断及执行。

关于CAS(电子入学确定函):如果是3个月以内的pre-session English(学前英语课程)有条件的录取通知书,CAS只会出具3个月左右的Pre-session English,学生完

成学前语言课程后需要在英国当地办理续签以便进行下一阶段的学习。如果是主课程达到无条件,但学生要求配3个月以内的pre-session English,只要学生就读学校是HEI(高等教育机构)名单内的院校,则CAS可以涵盖学前语言以及无条件录取的主课程。主课程的开始日期与预备课程的结束日期之间不超过1个月。环球雅思留学顾问提示,如果学生在一所英国大学完成一个课程之后,转到另一所英国大学就读其他课程,需要重新获取

CAS,重新签证。

关于学生访问签证Student Visitor:由2011年1月10日起,学生允许持有学生访问签证在英国进行最长11个月的英语语言课程。持学生访问签证者,不允许在英国工作或者实习。不能在英国或第三国进行续签,续签或换签证类别需回到护照所在国进行签证审理。环球雅思留学顾问建议,学生尽量考出雅思成绩后再到英国就读,这样能省去回国办理签证和重新申请学校的麻烦事。

关于工作与实习:学生在学习期间工作的政策不变:学习学位课程或以上的学生每周可工作20小时,假期可做全职;学习学位课程或以下的学生每周可工作10小时,周末可做全职。2012年4月起将取消毕业后工作签证(PSW)。学生可转申请Tier 2(第二级别)工作签证。学生如果毕业后需要留在英国工作,应当在未毕业时就积极找工作,这样才能在学生签证过期之前顺利换取工作签证。

揭开法国留学生活的神秘面纱

提起法国,人们的第一联想就是“浪漫”:塞纳河边的散步,香榭丽舍林荫下的低徊,酒吧里的慢酌,咖啡馆里的细语……法国式的浪漫无一例外地与鲜花、烛光、香水、拥吻联系在一起。只有你真正到了法国,才会发现其实法国人的这些浪漫表达体现了他们对优雅、精致、舒适生活的追求。它渗透于生活中的点点滴滴,它是一种优雅,一种从容。

留学这样一个浪漫的艺术之都,如何舞出自己的精彩呢?本文将与您分享真实的法国留学生活。

初到法国,如何过语言关?

法国的学习,专业课的内容其实不难,但是要过法语语言关却也不容易。语言是所有留学生都头疼的“拦路虎”,来法留学的学生,除极少数是国内大学法语专业毕业生外,绝大多数都是通过短

期培训突击而成的。因此在国内的法语基础学习是非常重要的,在法国更多的是一个升华的过程,尤其是口语和听力。山东高速留学海归顾问建议:对于刚刚接触法语4、5个月的学生而言,要能完全听懂法国老师上的专业课内容是很困难的。在这里,事先预习,借别人的笔记复印,课后泡图书馆,查阅资料复习当天知识点显得尤为重要。另外,要多交朋友,要敢开口多跟法国人交流,要试着去理解他人的生活方式。

如何租房子?

法国的大学一般不提供集体宿舍,所以学生都要自己去租房子住。各大高校布告栏都会有租房信息,一般是个人或者中介,也有一些学生寻求合租人。一般都是写小纸条,内容涉及到房屋的类型、设施、租金、有无家具、网络线或电话线、几平米等等。下面会有联系人电话,可以直接打电话过去询问,并要求看房。另外法国本地的一些租房网站上也有很多租房信息,可以先问一下学

校的同学,哪些租房网是他们常用的,可以上网搜索看看,然后再打电话具体询问。身在异国他乡,要学的绝不仅仅是课堂上的内容,租住房屋、银行开户、个人理财、人际交往等等,每一样都有许多需要学习的地方。

如何在不影响学习的情况下打工?

一边留学一边打工,说起来容易,但真要在留学的同时找到一份好的工作并不简单,因此许多在法留学生

选择了暑假打工。由于法国人酷爱旅游,每年夏天都会去全球各地的旅游胜地度假,所以这时也就成为法国各机构和企业雇用季节工人的的重要时段,而外国留学生正是这种工作空缺的最适合群体。山东高速留学海归顾问建议:一般来说,法国季节工主要涉及酒店餐饮业、旅游娱乐业和农业等行业。不过要提醒大家的是,无论打何种性质的工,都要跟老板签合同,同时要注意合同条款上的内容,例如:每天工作时间、工作内容、工作条件、报酬和休息日等。



中国英语培训领导品牌

2011北美考试盛典高中生专场

—美国名校申请与托福SAT备考专家报告会



- ▶ 著名英语教学与测试专家,新航道国际教育集团副总裁。
- ▶ 曾求学于世界中最著名的两所大学剑桥大学、哈佛大学。
- ▶ 北京人大附中《哈佛精品班》托福、SAT首席主讲。
- ▶ 曾获得过哈佛大学、剑桥大学等四所大学的博士全奖。深谙美国名校录取标准出版过多部托福、SAT、GRE权威著作。

新航道“托福110+SAT2180”高分学员——实验中学夏时雨同学,成功经验分享

现场报名寒假SAT课程优惠1000元

现场优惠

现场报名寒假托福8人精品小班优惠1000元

现场报名雅思、托福、剑桥青少、巅峰口语等常规课程均享受9.5折优惠



凡到场的学生、家长皆可凭票免费领取《美国高考SAT备考全攻略》一本和《生得好更要教得好》好妈妈家教笔记图书一本

时间: 2011/12/17 (周六) 上午10点 地点: 山东新闻大厦四楼舜华堂

济南新航道学校
jinan.newchannel.org

济南泉城广场校区: 0531—81670606 索菲特斜对面泺源大街29号圣凯财富广场三层310室
济南个性化学习中心: 0531—81670996 0531—88908629
济南美国高考中心: 0531—81670909